

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.04.2024 Meldungsnummer: HR02-1006014294

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Leutenegger Consulting GmbH, Glarus, neu Leutenegger Consulting GmbH in Liquidation

Leutenegger Consulting GmbH in Liquidation c/o Fauster Treuhand AG Bärengasse 5 8750 Glarus

Bisher Sonnenhügelstrasse 29 8750 Glarus

Leutenegger Consulting GmbH, in Glarus, CHE-358.705.504, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 7 vom 12.01.2016, S.0, Publ. 2589459). Firma neu: Leutenegger Consulting GmbH in Liquidation. Domizil neu: c/o Fauster Treuhand AG, Bärengasse 5, 8750 Glarus. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 16.04.2024 aufgelöst. Die Erbengemeinschaft Martin Leutenegger besteht aus Otto Leutenegger, von Glarus, in Glarus und Helene Leutenegger, von Glarus, in Glarus. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Leutenegger, Martin, von Glarus, in Glarus, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erbengemeinschaft Martin Leutenegger, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Fauster, Stefan, von Domleschg, in Glarus, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Fauster Treuhand AG (CHE-294.113.813), in Glarus, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 362 vom 17.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 7, Datum: 12.01.2016

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus